

Daruri, jocuri, bucurie - eveniment de 1 Iunie

## La mulți ani, copilărie! Constanțenii, alături de copiii din centrele de plasament

Ziua Copilului va fi sărbătorită și în acest an de Asociația United Hands România, în cadrul unui eveniment dedicat copiilor din centre de plasament din Constanța, Agigea și Techirghiol. Va fi organizată astfel o zi specială pentru peste 100 de copii, invitați să participe la activitățile sportive și de relaxare de pe plajă, dar și la partea a doua a evenimentului, organizată alături de Complexul Hotelier Dunărea din Eforie Nord, unde copiilor li se va servi și masa de prânz.

Alături de voluntarii Asociației United Hands România și însoțiți de educatori din centrele de plasament, copiii vor petrece o zi cu jocuri, distracție și bucurie, iar la final vor primi cadouri. Nu vor lipsi soldații americani de la Black Sea Rotational Force 17.1 din Mihail Kogălniceanu - parteneri tradiționali ai evenimentelor organizate de Asociația United Hands România, dornici mereu să se implice în beneficiul copiilor instituționalizați din țara noastră. Așa cum a obșnuit, Asociația United Hands România a mobilizat constanțenii în cadrul unui eveniment organizat pe Facebook - Oferind Bucurie.

Drept rezultat, în doar o săptămână, toți cei peste 100 de copii angrenați în eveniment și-au asigurat câte un pachet cu cadouri-surpriză, daruri adaptate vârstei fiecărui copil. "Ne-a bucurat dorința de implicare a constanțenilor în acest demers caritabil. "Cererea" a fost atât de mare încât am decis să extindem campania și pentru alți copii din centrele de plasament, pe lângă cei care vor veni la eveniment. Așadar, dincolo de limitele logistice ale evenimentului, și mai mulți copii vor primi ulterior cadouri. Până la finalul lunii mai, în continuare îi invităm pe constanțeni să pregătească daruri pentru copii, pe care să le aducă la sediul Asociației, pe str. Amzacea nr. 21, în Constanța", explică reprezentanții United Hands România.

**■ BUCURIE PENTRU CÂT MAI MULȚI COPIII NU EZITAȚI SĂ VĂ IMPLICAȚI!** ■ Pentru a aduce bucurie cât mai multor copii, cei ce doresc pot pregăti o cutie (de pantofi sau orice altfel de cutie, cât mai frumos decorată) pe care să fie menționat dacă este un cadou pentru fată / băiat (F / M) și pentru ce vârstă (între 7 și 14 ani). De exemplu: F 12 pentru o fată de 12 ani. "Vă recomandăm să nu ezitați să alegeți copii de 10-14 ani, există mulți în centrele de plasament, iar la eveniment participă mai degrabă cei de vârste mai mici. În pachete puteți



include cărți de colorat, cărți pentru copii, dulciuri, jucării, seturi parfum / cosmetice pentru copii, orice altceva considerați potrivit (chiar și hăinuțe, inclusiv pijamale, lenjerie, accesorii etc.). Voluntarii noștri se vor asigura că fiecare cadou va ajunge la un copil care astfel va avea o zi plină de bucurie! Ca de obicei, toate acțiunile noastre sunt prezentate ulterior și pe Facebook", mai spun cei de la United Hands România.

Evenimentul este posibil prin prisma colaborării cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța, care se implică mereu în organizarea de activități în beneficiul copiilor din centrele de plasament. "Salutăm astfel de "tradiții" ce aduc bucurie copiilor, cât mai des posibil. Eforturile noastre pe cale instituțională au rezultate și mai bune atunci când ni se alătură societatea civilă și comunitatea în sine, căci astfel de evenimente demonstrează cât de dornici sunt constanțenii în a-i ajuta pe copiii din centre să aibă nu doar o zi frumoasă, ci și de a crește gradul de succes în integrarea acestora în societate. Viitorul lor se construiește prin demersuri ce țin în mod direct de educație, dar și de socializare. Bucuria, starea generală pozitivă, experiența apropierei de voluntari și de comunitate sunt și ele elemente importante în construirea corectă a personalității viitorilor adulți", spune Mihaela Ristea, director executiv al Direcției de Protecție a Copilului din cadrul DGASPC Constanța.

La evenimentul "La mulți ani, copilărie! Daruri, jocuri, bucurie" de pe 1 iunie 2017 vor participa copiii de la Centrul de plasament „Delfinul” din Agigea, Centrul de primire a copilului în regim de urgență „Evricea”, Centrul de plasament „Antonio”, Centrul de plasament Ovidiu, Centrul de

plasament „Micul Rotterdam”, Centrul „Sparta Rotterdam” din Techirghiol. Acțiunea este posibilă grație sponsorilor și partenerilor: Black Sea Rotational Force, DAGSP, Metropolitan, Selgros, Euxin Marine, Club Dunărea, Ultramon, Decathlon, Papus Endes, Alex Gorbănescu Grafic Design.

Un element inedit îl reprezintă prezența trupei de dans Fresh, constituită exclusiv din copii de la Centrul de plasament „Delfinul” din Agigea. Șapte copii pasionați de dans vor fi beneficiarii ai evenimentului, dar în același timp vor avea statut de "vedete", contribuind în mod direct la distracția colegilor. Trupa de dans Fresh va pregăti momente de zumba latino, coregrafia fiind realizată de educatori voluntari tot de la centrul „Delfinul”. "În mod direct și alături de ONG-uri partenere, sprijinim copiii să-și dezvolte pasiunile, indiferent că este vorba despre dans, pictură, teatru sau alte activități. Drept rezultat, tot mai mulți copii participă la evenimente importante, în țară și în străinătate, având posibilitatea de a bifa experiențe deosebite și de a-și lărgi chiar orizontul de opțiuni pentru viitor", subliniază Ana Grecu, șef al Centrului de Plasament „Delfinul”, din Agigea.

**■ UNITED HANDS ROMÂNIA ■** Având misiunea asumată de a îmbunătăți calitatea vieții pentru cei aflați în suferință sau care se află în diverse situații de risc, Asociația United Hands România sprijină toate persoanele ce au nevoie de ajutor, indiferent de rasă, religie, naționalitate sau poziție socială. United Hands colaborează cu persoane și organizații din toate mediile culturale și etnice, fiind una dintre organizațiile non-guvernamentale ce au reușit să aibă continuitate în proiecte realizate în Constanța și în zona Dobrogea în ultimii 17 ani.

Pe scurt.

Se oprește curentul electric! Vezi zonele afectate!

Pentru lucrările anuale de reparații și întreținere instalații și rețele electrice, precum și posturi de transformare, SC E-Distribuție Dobrogea SA anunță întreruperea furnizării energiei electrice în timpul lucrărilor, după următorul program: MIERCURI, 31 mai 2017 - municipiul Constanța, cartier Coiciu, strada Baba Novac nr. 1-31 (tronsonul delimitat de strada Poporului și strada Merișor); strada Răsuri nr. 38-100 (tronsonul delimitat de strada Izvor și strada Fulger), strada Merișor nr. 90-114 (tronsonul delimitat de strada Baba Novac și strada Fulger); strada Fulger nr. 1-29 (tronsonul delimitat de strada Poporului și strada Răsuri); strada Steagului nr. 1-19 (tronsonul delimitat de strada Poporului și strada Răsuri), respectiv străzile Albinelor și Belșugului - întrerupere totală (08:00 - 16:00); municipiul Constanța, cartier Tăbăcărie - Dacia, cu b-dul Tomis nr. 224-232, blocurile TD8, TD9, TD10, TD11, TD12, TD13 și TD14; străzile Primăverii, Docherilor, Meduzei, Farului (nr. 1-12A) și Voinicului Belșugului - întrerupere totală (08:00 - 16:00); stațiunea Mamaia, cu hotel Hefaiistos și magazine zona Cazino Sud Mamaia - întrerupere parțială (08:00 - 16:00); municipiul Constanța, zona CET, cu strada Pelicanului nr. 7, bloc AV32, scara B - întrerupere parțială (08:00 - 16:00); localitatea Tariverde, cu sere Patoni - întrerupere totală (09:00 - 17:00); localitatea Oltina, cu strada Ilie Dancu - întrerupere parțială (09:00 - 17:00); localitatea Vadu Oii, întrerupere totală (09:00 - 17:00); localitatea



Topraisar, cu străzile Dacia, Victoriei, Inului, Panseluței, Grăușorului, Școlii și Bujorului - întrerupere totală (09:00 - 17:00); localitatea Valea Dacilor - întrerupere parțială (09:00 - 17:00); localitățile Dunăreni, Casicea și Chirnogeni - întrerupere parțială (09:00 - 17:00).

JOI, 1 Iunie 2017 - localitățile Dunăreni, Casicea și Chirnogeni - întrerupere parțială (09:00 - 17:00);

VINERI, 2 Iunie 2017 - municipiul Constanța, zona stadion Farul, cu strada Mărășești nr. 5 (toaletare arbori Primăria Municipiului Constanța) - întrerupere totală (09:00 - 11:00); localitățile Dunăreni și Casicea - întrerupere parțială (09:00 - 17:00); Localitatea Oltina, cu strada Ilie Dancu - întrerupere parțială (09:00 - 17:00).

## Programul casierilor RAJA în perioada 1 - 5 iunie 2017

SC RAJA SA aduce la cunoștința tuturor abonaților că, în perioada 1 - 5 iunie 2017, dispecceratul, echipele de intervenție, dar și reprezentanții societății care asigură buna desfășurare a proceselor de alimentare cu apă și preluare a apelor uzate vor lucra în program normal. Apelurile către

telefoanele dispecceratului 0241/924 vor fi preluate non-stop. Echipele de intervenție vor acționa cu promptitudine, pentru ca toate avariile sau disfuncționalitățile apărute în sistemul de alimentare cu apă să fie remediate în timp util, iar abonații societății să poată beneficia de serviciile RAJA la parametrii

optimi.

Singurul serviciu care-și va modifica programul de lucru în această perioadă este cel al casierilor RAJA. Astfel, abonații interesați să-și achite facturile la apă potabilă și canalizare, în aceste zile, trebuie să știe că joi, 1 iunie 2017, și luni, 5 iunie 2017, toate casierile vor fi

închise. Vineri, 2 iunie 2017, casierile RAJA vor avea program normal de lucru, iar sâmbătă, 3 iunie 2017, casieria de pe strada Râșcoala 1907 nr. 5, din municipiul Constanța, va funcționa în intervalul orar 9.00 - 13.00. Începând de marți, 6 iunie 2017, toate casierile își vor relua programul normal de lucru.